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Конспект занятия.
На тему:

Цели:
Закрепить знания о снеге.
 Создать у детей интерес к образу.
Научить различать предметы по размеру(большой, поменьше, маленький)
Закрепить знания формы круг.
Научить аккуратно, набирать клея на кисть.

Задачи:
Активизировать речь детей через художественное слово.
Развивать чувство композиции при наклеивании готовых форм.
Развивать мелкую моторику.



Материал:
Игрушка Снеговика.
Трафареты - круги из ватных дисков разных по диаметру.
Картон любого цвета.
Клей, кисть для клея.

Ход занятия:
Воспитатель  задает  загадки  детям

Человечек непростой: 
Появляется зимой, 
А весною исчезает, 
Потому что быстро тает. 
                                       Снеговик 

Мы слепили снежный ком, 
Шляпу сделали на нем, 
Нос приделали, и в миг 
Получился …    
                                       Снеговик 

Дети называют, что это снеговик. 

Воспитатель: обращает внимание детей на снеговика, спрашивает из чего 
снеговик. Дети отвечают, что из снега. Воспитатель с детьми закрепляет качество 
снега, дети говорят, что снег бывает белый, пушистый, холодный, тает на ладонях, 
потому что они теплые. Снег бывает только зимой. 
 



 Воспитатель: рассказывает стихотворение о снеге, рассказывая повторно, просит
детей проговаривать слова

Белый снег пушистый
 В воздухе кружится
 И на землю тихо
 Падает, ложится
 И под утро снегом
 Поле забелело
 Точно пеленою
 Всё его одело…”
 
Воспитатель: обращает внимание на белые круги разной величины.                 
Детей спрашивают, что можно смастерить из кругов. Дети говорят, что из кругов
Можно сделать неваляшку, колобка ,солнышко… 

Воспитатель: показывает детям приемы наклеивания кругов, последовательность
их наклеивания. Дети выполняют аппликацию по об резцу воспитателя. И
получаются забавные снеговики. Проводится индивидуальная работа с
малоактивными детьми.



Физкультминутка:
Сегодня из снежного мокрого кома
Мы снежную бабу слепили у дома.
Стоит наша баба у самых ворот
Никто не проедет, никто не пройдёт.
Знакома она уже всей детворе,
А Жучка всё лает: «Чужой во дворе!»
(Идут по кругу , катят перед собой воображаемый ком.
«Рисуют» руками три круга, начиная с маленького.
Повороты вправо-влево, руки на поясе
Грозят указательным пальцем сначала правой руки, потом — левой.
Идут по кругу, взявшись за руки.)

Воспитатель:
Ребята мы сегодня с вами очень хорошо потрудились. Теперь давайте
организуем  выставку наших Снеговиков.




